

坚守

光明也许会刺痛你的双目，而黑暗不会。即便如此，人类还是向着光明的方向前行。就像《无问东西》里在纷乱错杂的商战中逐渐迷失自己的张果果，在认识了同胞胎的父母后，幡然醒悟，虽输掉了提案，但守住了内心的纯真。坚守，会让你的世界更纯真。

选择坚守内心，终将实现人生的价值。《无问东西》中沈光耀怀有不同于那个时代的真心、正义、无畏和同情。日军的轰炸带来的惨痛景象，更是刺痛他的心，但也坚定了他的意志。最终他还是选择坚守内心，义无反顾的冲向了敌舰，消失在无边的战火中，他本可以过一种平淡的、没有硝烟的生活，但他选择坚守内心，实现他舍小家为大家的价值。吴岭润，最初迷茫而行，而后在伟人的教诲中恍然醒悟，实现了自己不同于“实业救国”的价值。

坚守内心的梦想，才能不被世俗所同化。回眸历史，伯夷拒食周粟，饿死于首阴山中，但坚守了爱国情操；刘兰芝誓死不嫁，举身赴清池，但她坚守了忠贞的爱情；陶渊明辞官归隐，采菊东篱下，但他坚守了高洁的人格……

希望我们每一个人在今后的岁月中，不放弃对生命的思索和对自我的真实。坚守住自己的内心，生命不过就短短几十年，坚守内心，无问东西。

(金桥置业 张倩倩)

通勤骑行杂记

说起来骑行通勤也有一年多了，从 2017 年每天骑行到地铁站再到今年的直接到单位，风风雨雨也过来了，每天上下班的路上都与很多不同的人、不同的事擦肩而过，多多少少也有了一些事情值得记录。

记得刚开始骑车上班，因为对路程时间不清楚，要提前半小时起床，洗漱吃饭匆匆忙忙，赶紧出门，再一路风驰电掣，大汗淋漓到地铁站，然后就是不停的流汗、擦汗、流汗、擦汗。回看现在，几点出门车少，走那条路红绿灯时间短，速度多少合适全部像数据一样印在大脑里，随时可以计算出到达单位的时间，还不至气喘吁吁。这可能是我在日积月累的骑行中对通勤线路已经孰能生巧了吧。

每天与川流不息的汽车、电动车并肩驰骋在道路上，不得不说到安全。我是今年三月份才开始戴安全帽骑行的，现在想想以前还真是有点“彪”。记得去年十月有次摔车，我在自行车道骑行，突然一个保洁背向我走到了路中清扫，我躲闪不及，左侧弯把撞到了隔离栏杆。只记得我是前空翻飞出去的，等缓过神来，唔!!! 脸怎么贴着地? 后背痛死了! 左腿怎么没感觉了? 我怎么在车前面 5 米? 车边上好像是我的鞋和手机! 等我能站起来扶车已经是二十分钟后的事了。现在想想，如果当时我不是“飞”得远远背着地，而是脸先着地，嘖! 嘖! 嘖! 可能后来我也不用靠一条腿骑着车把弯了的车回家了。

日复一日，值得记录的事情还有很多，每一件对我的骑行都有它独特的意义。

(空港股份开发建设部 李宝丰)

空港亿兆羽毛球选手参加顺义区羽毛球系列大奖赛

8 月 18 日，空港股份羽毛球队作为北京新兴金融聚集区暨顺义区大奖赛第一站种子队，在董事长卞云鹏带领下参加由区金融办、临空经济核心区等单位举办的第二站空港融资租赁产业园杯的比赛。空港亿兆选派赵明宇、杨艳明、费腾三名选手参加。

大奖赛在天房公司羽毛球馆举行，本次采取男单、女单、男双、女双、混双团体赛模式，每轮五局三胜。比赛中，队员们表现出顽强拼搏的竞技精神，同时也发挥了团队的协作意识，经过小组赛、淘汰赛的激烈角逐，战胜了长城华冠科技、丰荣航空科技、江河创建集团代表队，在决赛中惜败顺鑫控股代表队，获得科技租第二名的好成绩，同时为大奖赛第三站打下坚实的基础。

比赛让员工在工作之余放松心情，做到劳逸结合，提高工作效率，在球场上挥洒汗水，忘却疲惫，交流同事间感情，增强团队的凝聚力。同时也借助体育赛事的推动，与长城华冠科技、丰荣航空科技等公司建立了友谊，在北京新兴金融企业中，树立了公司形象。



(亿兆地产 刘晓利)



加强税企沟通 做好税收筹划



在现行的经济条件下，盈利是企业的主要目的之一，而税收作为企业成本、税金及附加的组成部分，是与企业利益密切相关的。如何合理、有效地控制企业成本，取得利润最大化，是每个企业的经营目标。要达到这个目标，只有进行税务筹划。怎样依法纳税并且有效合理的利用税收杠杆，在税法的许可下，实现税负最低或最适宜，也就成为企业税收筹划的重点所在。而在这个过程中，企业和税务机关有可能因为一些问题形成各种争论。如何解决这些争论，也是税收筹划成功与否的关键。

因此，为了加强与税务机关的沟通协作，更好的履行公司作为纳税义务人的法定职责，于 2018 年 8 月 16 日股份公司计划财务部在财务总监张成禄的带领下邀请就职于顺义区税务机关和北京恒浩税务师事务所的三位行业精英老师为公司特殊业务提供专业知识普及及疑难解答。

会上，领导们分别就公司目前发展面临的特殊事项分别进行了介绍，并就相关事项的涉税问题展开了研讨，得到了三位税务行业老师给予的基于现行税法及实务相关规定的政策解读，并针对特殊事项提出了可行性建议，参会人员均表示有所收获，对于日后工作的开展起到了明灯般的指引作用。

税收筹划顾名思义应该在事前进行规划、设计和安排，从而将公司可以预见的问题和障碍一一摆出，制定更有利于公司谋求更大利益的方案和战略。所以加强税务与企业的沟通尤为重要。此外还应提升财会工作者涉税业务的敏感度，提高税务工作的风险管理，第一时间掌握新政策，多学习、多探讨、多拓展、多接触，真正实现“税收筹划”的价值，即实现对公司经济效益的最大化! 对此，计划财务部将继续努力履行好岗位职责，加强税企沟通协作，做好税收筹划工作!

(空港股份计划财务部 马雪姣)

新闻快讯

安全管理部：开展防灾避险、防汛抢险专项培训



为提高广大员工防灾避险、防汛抢险和自救互救能力，确保人身及生命财产安全，8月17日，公司组织召开防灾避险、防汛抢险专项培训，股份机关及各分子公司100余人参加培训。

本次培训特聘请地大安环注册安全工程师苗宝玉老师为大家讲授防灾避险、防汛抢险等相关专业知识。通过观看视频及结合实际生活，苗老师首先为大家讲解洪水的危险性、辨别方法及个人防护等相关内容。随后结合公司防汛应急预案，对防汛的主要内容、防汛流程、防汛组织机构等内容进行分析讲解，使广大员工对防汛工作有了更进一步的了解和认识。培训结束后，大家积极踊跃与苗老师就防灾避险相关的安全课题进行深入交流、探讨，为日后安全工作顺利开展积累了丰富的经验。

通过本次培训，进一步增强了广大员工在识灾、防灾、避灾和应急抢救、自救互救的能力，夯实了公司隐患点巡查排查、群测群防理论基础，增强群测群防工作责任意识。同时公司也将以此次培训为契机，进一步推动防灾避险、防汛抢险应急工作的规范性、实效性和安全性，旨在不断提升公司安全管理工作的专业化和信息化，为公司安全平稳发展打下坚实基础。

(空港股份安全管理部 张东洋)

纪检监察部：多举措扎实开展党风廉政风险防控工作

为进一步落实全面从严治党要求，加强对党员干部的日常教育、管理监督，不断提高党员干部的纪律意识和规矩意识，深化廉政风险防控管理，股份公司于6月中旬至8月中旬在系统内开展风险防控排查工作。

一、提高思想意识，精心安排部署。6月份召开动员会议传达《北京空港科技园区股份有限公司关于对照党规党纪开展廉政风险防控管理工作方案》精神，系统安排布置了廉政风险防控工作，要求各分子公司、各部室负责人高度重视。

二、规范工作流程，认真排查风险。提出各分子公司、各部室对照工作职责，通过自己找、同事帮、领导提、集体定等方式，逐一对岗位廉政“风险点”进行梳理和排查。针对潜在廉政风险，制定廉政风险防控措施，有效预防失职失责风险的发生。

三、注重长效管理，制定防控措施。截止日前共收到系统内《风险防控一览表》138份。围绕排查确定的各类风险点，结合岗位职责制定了相应防控措施。从而进一步推动和规范了廉政风险防控长效机制的形成。

(空港股份纪检监察部 左明月)

天源建筑：2018年住建系统有限空间大比武-预赛

为推动全区有限空间作业的规范化，响应“双审双监”的管理要求，有效预防和遏制有限空间作业事故的发生。2018年8月16日，天源建筑公司应邀参加区安全生产委员会办公室组织的“2018年住建系统有限空间大比武”活动。

此次比赛得到了公司领导的高度重视，经领导同意，由安全生产于勇总监牵头，特别组建了一支专业的参赛小组，同时，公司还配置了独立的整套有限空间作业设备，以便日后作业的需要。为了在比赛中彰显天源建筑的实力，证明公司是经得起赛事考验的优秀企业，赛前，安全总监于勇召开了动员会并进行周密详细的工作部署。动员会上，参赛成员各抒己见，用自己掌握的业务知识对每个实施环节予以沟通、协商，拿出最佳的参赛方案与其它11家重点企业、公司进行切磋。最终人员安排确定：领队由公司的安全生产部经理王剑飞担任，现场讲解由分公司的安全生产科科长董学利负责，作业人员、监护人员和质量检查员分别由公司挑选的业务精英参加。比赛过程中，经过大家的团结协作，参赛人员按照操作规范流程要求，循序渐进、不打折扣的进行操作，突出重点、完美的完成了每个环节的操作要领，董工再以多年来的从业经验用妥当的专业术语进行讲解，有效的将理论知识和实操进行结合。最终，在区委专家领导组的公平评选下，以较好的成绩取得了复赛的参赛资格，使“天源建筑”的名字出现在参赛名单中。

比赛的目的在于不仅要落实“党政同责、一岗双责”要求，按照“谁主管、谁负责”、“管行业必须管安全”、“管业务必须管安全”、“管生产经营必须管安全”的任务，我们还要提高有限空间作业人员的安全意识，规范一线作业队伍操作行为，履行安全生产监督管理职责，真正意义上做到控制和减少有限空间事故的发生。

(天源建筑 马辉)

大事小情

开发建设部：攻坚克难，终获成果

2018年8月3日，建委行政中心对北京MAX空港研发创新园B区工程进行了建筑工程施工许可证公示，8月6日，我部门接到建委通知，领取了建筑工程施工许可证。这标志着该工程进入了正式施工阶段。我部门在公司领导的大力支持下，自2017年3月至2018年8月，历时一年半的努力，在与设计、规划、国土、发改委、园林绿化、民房局、住建委等多个委办局等的相互协作下，顺利完成了工程前期各项手续的办理。施工许可证的取得，是工程的重要节点，意味着我们对于该工程的重心将转移到施工现场的监督管理方面，我们将继续恪尽职守，为工程顺利施工保驾护航。

(空港股份开发建设部 李杨)

天瑞置业：开展消防安全安全大检查

为全力做好中非合作论坛北京峰会举办期间火灾防控工作，8月25日天瑞置业董事长曹广山、副总经理赵东伶带领公司安全管理人员对双创基地、福永御龙酒店、诺丁山工地、大孙各庄地块、优客工场进行安全检查。双创基地、福永御龙酒店消防中控室两人持证在岗，人员进出记录、巡查记录按时登记；优客工场值班人员在岗；诺丁山工地大门进出严格，安全人员管理到位，诺丁山工程人员在现场值班；大孙各庄地块保安人员每日开展安全保卫和看守工作。最后天瑞董事长曹广山要求安保人员要提高警惕，加强火灾隐患巡查，发现火情立即上报，按程序处理，避免事故的发生。

(天瑞置业 陈雪)



工会：暖心小驿站 工会大关爱

为进一步有效提升工会服务职工的能力和水平，极大地满足广大职工的多样化需求，根据顺义区工会《关于2018年开展职工之家建设工作实施方案》部署，股份公司工会本着“一室多用”的原则，在6层职工阅读室新增“暖心驿站”区域。

暖心驿站为职工提供了饮用水、针线包及碘酒棉签、绷带、创可贴等救急用品，以备职工不时之需，使大家能够感受到工会“家”的温馨。暖心驿站的设立，彰显出企业人文关怀，不仅为广大职工日常所需提供了便利，同时搭建起一座工会与职工紧密联系的“爱心桥”，进一步提升了职工在企业中的归属感和幸福感。

(纪检监察部 左明月)

| 部门名称 | 信息员培训 | 简报 | 原创稿件数量 | 原创稿件分数 | 总分 |
|-------|-------|----|--------|--------|----|
| 天源建筑 | 1 | 1 | 12 | 18 | 19 |
| 亿兆地产 | 1 | 1 | 9 | 15 | 16 |
| 纪检监察部 | 1 | 1 | 6 | 8 | 9 |
| 天瑞置业 | 1 | 1 | 6 | 8 | 9 |
| 物业分公司 | 1 | 1 | 7 | 8 | 9 |
| 开发建设部 | 1 | 1 | 3 | 6 | 7 |
| 计划财务部 | 1 | 1 | 2 | 6 | 7 |
| 市场营销部 | 1 | 1 | 1 | 3 | 4 |
| 证券部 | 1 | 1 | 1 | 2 | 3 |
| 安全管理部 | 1 | 1 | 1 | 2 | 3 |
| 党群工作部 | 1 | 1 | 1 | 2 | 3 |
| 产业发展部 | 1 | 1 | 0 | 0 | 1 |
| 人力资源部 | 1 | 1 | 0 | 0 | 1 |
| 审计部 | 1 | 1 | 0 | 0 | 1 |
| 企业管理部 | 1 | 1 | 0 | 0 | 1 |
| 天慧科技 | 1 | 1 | 0 | 0 | 1 |
| 天地物业 | 1 | 1 | 0 | 0 | 1 |

八月信息公示栏